
 

 
No  CANT. 

 
 

UNIDAD 
 

DESCRIPCION 

 
 

pE MEDID C/U ($) SUB-TOTAL($) 
 PRETIL con bloque saltex de 10x20x40 4 hiladas 

 1000 U. Bloque de concreto  saltex, 1Ox20x40   
 300 U. dados 1Ox20x20   

 200 U. soleras 1Dx2Dx40   
 10 qq. Hierro corrug. de 3/8", B/N (14 var./qq.)   

 3 qq. Hierro corrug. de 1/4", B/N (30 var./qq.)   
 25 lb. Alambre  de amarre   
 30 balsas cementa gris   

 10 m3. Arena   

 6 m3. chispa   
   SUB TOTAL   

      
 PAREDES : TABLA ROCA  2 CARAS, con perfil aluminio 
 100 Pliego tabla roca   

 100 U. perfil galvanizado  (Paste)   

 75 U. [perfil galvanizado  (canal)   
 50 % tornillos autorroscantes 1 1/2"   
 30 % tornillos autorroscantes 2"   

 6 U. rollos de cinta para tabla roca de 5 em.   
 15 galon masilla para tablaroca   
   SUB TOTAL   

      

 PISO : CONCRETEADO C I PIEDRA   CUARTA 
 25 m3. tierra blanca   

 75 balsas cementa gris   

 36 m3. arena   
 18 m3. grava   

   SUB TOTAL   

      
 PUERTAS Y VENTANAS 
 6 U. puertas madera 1 x 2.1O, completas, tope  y mochetas   

 15 PAR bisagras  de alcayate  de 3"   
 7 U. chapas  parche yale doble pasador   

  
1 

 
U. 

puerta metalica 1. 25  x 2.10 c/ mochetas y tope,para Ia 
bodega 

  

 10 juegos mochetas y topes, para todas las puertas   

  
10 

 
U. 

ventanas   solaire 1.0 x 1.6 ( a x h ) marco de aluminio y 
celosia  color br once, en Ia fachadas 

  

  
2 

 
U. 

ventanas   solaire 0.8 x 0.50 (a x h) marco de aluminio y 
celosia  vidrio nevadoen los banos 

  

  
4 

 
U. 

puertas para banos 0.60 x 2.10 madera ,topes  y mochetas 
con pasadores de 3" 

  

      
   SUB TOTAL   
 
 



 

 PINTURA GENER AL LOCAL 
 10 U. cubetas pintura de agua blanco  S. W.   
 5 u cubetas pintura azul bandera   S. W.   

 12 U. brochas de 4"   
 8 U. rodillos completes   
   SUB TOTAL   

      
 ENCEMENTADO CALLEY PARQUEO EN  ACCESO 
 50 U. bolsas cemento gris   
 4o m3. arena   
 12 m3. grava   
   SUB TOTAL   

      
 INSTALACION, TECHO Y ESTRUCTURA METALICA 
 70 U. angulares  de 1 1/2"x 3/16"   
 14 U. varillas  de hierro corrugada   de 1/2"   
 15 U. varillas de hierro  de 1/4"   
 20 U. varillas  de hierro corrugada   de 3/8"   

 40 U. varil.las de hierro corrugada  de 3/4"   
 15 U. varillas roscada   de 3/4"   
 125 libra electrode de 1/8"   
 75 libra electrode de 3/32"   
 45 U. polin  c  de 4 " chapa 14   
 12 % tornillos  autorroscantes p/lamina de    1 "   
  

5 
 

% 
tornillos  autorroscantes p/lamina  de   3/4 " conico(punta 
broca 

  

 25 U. discos corte p/metal   14 " para sierra trozadora   
 25 U. discos corte p/metal   9 " para pulidora   
 17 U. laminas  zinc alum canal.  de 11  mts. c/u   
 8 U. laminas zinc alum  lisal. de 3  mts. c/u   

 8 U. cartuchos  de sicaflex   
 6 U. adaptadores de 5/16" p/ tornillos  autorroscantes   
 75 U. tuercas de 3/4"   
 75 U. arandelas planas de 3/4"   

 75 U. arandelas  de presion   de 3/4"   
 10 galon pintura anticorrosiva negra   
 6 galon solvente mineral   

 2 rOIIo bollos de cordel   

 15 U. sierras bimetal   # 18   
 15 U. sierras bimetal   # 24   

 12 par guantes p/soldar   
 24 U. brochas de 3"   
      
   SUB TOTAL   

      
 INSTALACION DEFENSAS EN  VENTANAS 

 56 U. varillas de hierro ¢ 1/2" cuadrado   
 75 lbs. electrode de 3/32"   
 3 galon anticorrosive  negro   
 6 galon solvente mineral   
 10 U. brochas de 1"   
      

   SUB TOTAL   

  PE MEDID   

 MATERIAL DE ELECTRICIDAD para centro compute interior 

 1 % tornillos p/ lamina  zinc alum de  5/16" x 1"   



 30 U. grapas conduit  de 1/2"   
 60 U. grapas conduit  de 3/4"   
 22 U. tomacorrientes dobles polarizados   
 22 U. I placas p/ tomacorrientes   
 13 U. lamparas fluorescentes de 2 x40 W.   
 26 U. tubo fluorescente 40 wats   
 2 U. receptaculos fijos   
 2 U. focos ahorrador  de 20 W.   
 4 U. interrupter  sencillos   

 2 U. interrupter  doble   
 1 U. interrupter triple   
 27 U. cajas rectangular   
 2 U. barras cooperwell de 5/8" x 10 pies con cepo   
 2 U. barras cooperwell de 5/8" x 10 pies sin cepo   
 2 U. cepos  p/ barra de 5/8"   
 14 U. cajas octogonal  4"   
 14 U. tapaderas ciegas p/cajas  octogonal   
 4 U. dados termicos de 20 amp. 1 polo   
 2 U. dados termicos de 15 amp. 1 polo   
 1 U. dado termico de 40  amp. 2 polo   
 100 MTS. tecnoducto de 3/4"   

 110 MTS. tecnoducto de 1/2"   
 10 MTS. tecnoducto de 1"   
 20 MTS. conductor THHN #4   
 2.5 rollos conductor THHN #12  (2.5 rollo)   
 2 rollos conductor THHN #14  (2.0 rollo)   
 0.5 rollos conductor THHN #10   
 2 Iibras alambre galvanizado  # 16   
 1 U. caja termica de 12 cktos. 2 polos   
 25 u conectar  rojo   
 20 U. conector amarillo   
 1 ROLLO cinta aislante super 33   
 1 U. cuerpo terminal de u/ pulg   
 20 MTS. conductor THHN #6   

 20 MTS. conductor THM # 2x14   
 15 U. conector recto de  1/2   
 2 U. Aire/A  Minisplit I 4 T   
      
 
 

 SUB TOTAL   
   MATERIALES PARA ACOMETIDA ELECTRICA. BARTOL INA Y CENTRO DE COMPUTO 

 12 U. reflectores ahorrativos de 25 W.   
 8 U. focos ahorrador  de 25 W.   
 2 U. barras cooperwell de 5/8" x 5 pies sin cepo   
 3 U. cepos p/ barra de 5/8"   
 10 U. tapaderas  ciegas p/cajas octogonal   

 6 U. dados termicos de 20 amp. 1 polo   

 4 U. dados termicos de 20 amp. 2 polo   
 4 U. dados termicos de 15 amp. 2 polo   
 2 U. dado termico de 50  amp. 2 polo   
 20 MTS. conductor  THHN #2    color rojo   
 15 MTS. conductor  THHN #2    color blanco   

 15 MTS. conductor  THHN #6    color verde   

 15 MTS. poliducto de 1 1/2"   
 10 MTS. poliducto de 1"   
 1 U. caja termica de 8 cktos. Gisal   
 10 ROLLO cinta aislante super 33   

 15 U. abrazaderas galvanizadas de 1 1/2"   
 75 U. clavos de acero de 1"   
 50 U. conector de compresion p/cable # 2   
 20 U. cajas de registro 4"x4" doble fondo   

 

 
 



 

 20 U. tapaderas  cuadradas   4"x4"   

 25 par guantes de cuero   
 100 MTS. conductor  w p # 6   

 125 MTS. conductor  w p # 4   

 50 MTS. conductor ACSR # 6   
 100 MTS. conductor  ACSR # 4   

 50 U. tornillos punta brocaconico  de 1/2"   

 6 U. estrivos tipo U para clevis   
 6 U. carretes aisladores  pesados p/clevis   

 6 U. pernos galvanizados  de 5/8"x12   
 12 U. arandelas  galvanizadas planas de 5/8"   
 6 U. preformadas para cable  # 6   

 75 U. scoth loock color  azul y blanco   

 75 U. scoth loock color  gris   
 2 U. regaderas de 1/2"   
 2 U. cuerpo terminal de 1 1/2"   
 1 U. cuerpo terminal de 1"   
 3 galon anticorrosivo color gris   

 3 cubeta pintura blanca de aceite (SHERWIN WILIAMS}   

      
 - SUB TOTAL   

  
 
 

- 
 
CANT  

 
 

UNIDAD 
 

DESCRIPCION 

 
 

 

PE MEDID   

 FONTANERIA 

 3 U. reductor de pvc de  4" a 2"   
 3 U. reductor de pvc de  2" a 1/2"   

 3 U. reductor de pvc de 4" a 3"   

 3 U. Tubo pvc de 3"   
 7 U. codo lisos pvc de 1/2"   

 7 U. T  pvc de 1/2"   
 14 U. Adaptadores machos  pvc de 1/2"   
 11 U. Valvula de  control al piso   

 2 U. Valvula de chapeton  p/ ducha   
 2 U. Regadera   
 2 U. codo pvc de 3"   

 1 U. sifon de 4" A 3" pvc   

 3 U. codo pvc de 4"   
 2 U. T  pvc de 4"   

 1 U. reductor  de  4" a  2"   
 2 U. tubo pvc  de 4"   
 2 U. sanitario completo   

 2 U. sanitario sin asiento   

 2 u asiento p/sanitario   
 3 U. lavamano completo   

 3 U. tubo de abasto para  lavamano tipo manguera   
 2 U. tubo de abasto tipo manguera p/ sanitario   
 2 U. T de 3 pulgadas   

 1 U. tubo de pvc de 2"   

 3 U. reductor de 2" a 1/4"   
 2 U. codos   lisos  de 2   

 2 U. valvulas de palanca  de meta11/2"   

 2 U. codos con rosca pvc de  1/2   
 1 U. cincel de 5 /8" x 12 pulgadas   

 2 U. T de pvc 2"   
 2 U. tapon resumidero 4"   
 3 U. sifon al piso 3"   

 1/2 GALON pega para pvc   

 6 U. cinta teflon  3/4   
 3 U. grifo para lavamano   



 6 U. Unetas para lavamo   
      
      
   SUB TOTAL   
      
   TOTAL GRAL.   
 

 
 
, 

 
 
 
 
 


